

http://samaraenglish4u.ru 
Советы по улучшению произношения

Изучающие английский язык часто задают вопросы - «как улучшить свое произношение, как исправить свое произношение, как звучать по-английски?». 
Вот несколько советов, которые помогут вам добиться отличных результатов:
Во-первых, практикуйтесь минимум 30 минут каждый день. Практика — залог успеха в любом деле. Хорошее произношение - не исключение. Оно не улучшится, если Вы будете говорить на английском языке каждый день, совсем не обращая внимания на то, как вы говорите. Вам надо добиться того, чтобы английские слова, которые Вы произносите, звучали в точности, как у носителей. Вы должны учиться их полной имитации, имитации артикуляции, имитации ударения, интонации. Конечно, это не произойдет в одночасье, но постепенно Вы добьетесь отличных результатов.
[bookmark: _GoBack]Во-вторых, когда Вы только начинаете учить новые слова, поинтересуйтесь сначала тем, как их надо правильно произносить. Здесь может помочь транскрипция слов, а в идеале – произношение слов носителем языка. 
Помните, что чем чаще Вы произносите слово неправильно, тем сложнее Вам будет потом переучиться, так что не пренебрегайте этим правилом, не ленитесь поискать интересующее вас слово в словаре, прочитать его по транскрипции и/или прослушать, как его произносит носитель английского языка.
В-третьих, записывайте себя на диктофон! Очень важно слушать, как вы звучите со стороны, чтобы сравнить с оригиналом. Записывайте на диктофон одно и то же слово, выражение или высказывание, которое хотите довести до совершенства до тех пор, пока не добьетесь этого. 
Для отработки навыков правильного произношения лучше всего использовать специально разработанную для этой цели систему упражнений, следует также повторять и заучивать скороговорки, добиваясь скорости и четкости, тренировать выразительное чтение текстов вслух и, конечно, следует как можно чаще слушать правильную классическую английскую речь! 
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